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Name
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Priya

Poonam

Pooja

Vikram

Sumer

Rakesh kumar

Meena rani

Chetna singh

Shkuntla

Payal

SANDEEP

Tanu Jindal

Sapna Rani

Pinki

Sonu kumar

Kiran

NARENDER YADAV

Jyoti rani

SUMAN

Simran

Jyoti

Seema
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Sandhya

Poonam

Kanika Sharma

Meenu Verma

Ritu kumari

Meenu Kundu

Saroh Jhajharia

Parmod

Sandep kumar

Puja Sehrawat

Upasna sharma

Sudesh Rani

Poonam rani

Nisha

Ashok kumar

Harish Kumar

Sarita

Seema

Ritu Rani

Parvesh

Lalita

Manju Rani

Priyanka
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Pankaj Rani

NAMITA DEVI

Sandeep Kuamr

Gourav Thakral

Suman

Pooja

Sakshi

Richa Devi

CHANDER MOHAN

Akta

Seema devi

Class
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17106

17168

17121

17033

17092

17053

17080

159

172052240008

172052240111

17064

17021

19106

192052240184
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192052240010

19128

19012

192052240178

172052240171

192052240026

19205224046
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192052240031

19205224060

192052240027

17154

172052240046

192052240146

172052240024

172052240180

172052240148

16061027
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19205224070

17049

192052240192
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192052240186



10/8/22, 10:10 PM STUDENT SATISFACTION SURVEY

https://docs.google.com/forms/d/12oqhu9PH7ISdA0eErvx9WEqKx0VsQejZsvE55X8y3nY/viewanalytics 7/15

192052240075
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17035

Admission procedure followed
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Very good
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Poor
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45.8%
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Clarity of notices and guidelines
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Security provided in campus
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College schedule(exams and other)
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Very Good
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Average
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Classrooms, labs, computers etc
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Canteen facility
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Washroom
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Copy

Excellent
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Average
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37.3%
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Very Good
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27.1%
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Safe drinking water
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Mentoring by class coordinators
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Placement support
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Fairness in conduct of exam
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Result declaration
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Good
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Poor

25.4%

30.5%

35.6%
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Average
Poor

13.6%
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Support for cultural activities
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